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           ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº.019/2015 
  

Aos (16/11/2015), dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quinze, ás (20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de 
Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves 
de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência 
do Vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge, Secretariado pelo 
Vereador Robson Pereira dos Santos, constatada a presença dos demais 
vereadores:Altamiro Schneider, Aluísio Nunes, Elizeu Sousa Parga, João 
Abadio de Melo, Mario Rodrigues Valadares,Mauricio Ribeiro Pinto, 
Paulo Schuh. Convidou o Pastor Luiz Carlos Adorno para leitura da Bíblia 
sagrada, leu em Salmos Capitulo 124 que diz assim: Se não fora o Senhor que 
esteve ao nosso lado, ora diga Israel; Senão fora o Senhor, que esteve ao nosso 
lado, quando os homens se levantaram contra nos. Eles teriam nos engolido 
vivos, quando a sua ira se acendeu contra nos. Então as águas teriam 
transbordado sobre nos e a corrente teria passado sobre a nossa alma; então as 
águas altivas teriam passado sobre a nossa alma; Bendito seja o Senhor, que não 
nos deu por presa aos seus dentes. A nossa alma escapou, como um pássaro do 
laço dos passarinheiros; o laço quebrou- se, e nos escapamos. O nosso socorro 
está no nome do Senhor, que fez o céu e a terra. Orou; Soberano Deus e 
Altíssimo Pai, quer louvar e exaltar o senhor por essa oportunidade, Pai que o 
Senhor venha abençoar cada um dos seus filhos, que Ribeirão Cascalheira 
escolheu para representar nessa nação, que o Pai dê sabedoria para tomada de 
decisões que abençoe, e livrai de todo o mal, que todos presente estejam na sua 
mão, o Sr. Presidente, os vereadores, apresentou ao Pai, o prefeito, que  Senhor 
os abençoe, pediu para abençoar essa Sessão, em nome de Jesus como ministro 
da sua palavra, como sacerdote foi colocada nestes lugar, pediu para abençoar 
cada um dos seus filhos, cada morador, cada ouvinte dessa Sessão,  em nome de 
Jesus que venha abençoar, pediu também para abençoar o Sr. presidente e 
vereador Vilson, e os demais vereadores em nome de Jesus. Dando quórum 
legal sob a proteção de Deus, a Presidência declarou abertos os trabalhos, 
informando que não será necessária a leitura da  Ata da Sessão anterior, uma 
vez que a mesma era de conhecimento de todos. Colocada em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar – se contra, automaticamente a ata fora 
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. Expedidas:  Convite 
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do Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, Sr. Presidente Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge, convidando os parceleiros dos assentamentos para 
uma audiência pública realizada no dia 24/11/2015 as 13h30min nas 
dependências da Câmara Municipal, com a presença do Sr. Lair Mota 
presidente da EMPAER, supervisor geral Valdir, Joaquim Francisco Correia 
executor de Barra do Garças no INCRA, Reynaldo Fonseca Diniz Prefeito, 
Rogério Marques Secretario de Agricultura; Requerimento do Gabinete do 
Vereador Mario Rodrigues Valadares – PSD, e vereador Altamiro 
Schneider, requerendo ao Excelentíssimo Sr. prefeito, extensivo ao Sr. Eduardo 
Correa Secretario Municipal de Infra Estrutura; Ofício nº 033/2015 do 
Gabinete do Vereador Elizeu Souza Parga – PDT e vereador Aluizio 
Nunes, solicitando  ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de Mato 
Grosso Pedro Taques levantamento topográfico das vias urbanas, para dar 
suporte a elaboração do projeto, águas pluviais;  Ofício nº 034/2015 do 
Gabinete do Vereador Elizeu Souza Parga – PDT, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Reynaldo Fonseca Diniz, solicitando o agendamento aos comerciantes que tem 
créditos a receber da prefeitura municipal,  de acordo com a disponibilidade 
financeira para os mesmos se dirigirem a Secretaria de Finanças do Município 
de acordo com o cronograma previamente agendado. Recebida: Oficio/ 
Especial/2015/Gabinete do Prefeito ao Excelentíssimo Sr. presidente Vilson 
Campos M. Jorge, informando que o Sr. vereador Mario  Rodrigues Valadares é 
líder do Prefeito no Poder Legislativo Municipal. O Exmo. Sr. vereador    
Altamiro Schneider foi a tribuna embasado na Lei  de n° 12.527 do dia 
18/11/2011 no artigo 11º parágrafo primeiro onde diz que tem que ter no 
máximo 20 dias de resposta ao requerimento, falou que fez um requerimento de 
n° 010/2015 de sua autoria, requer a Mesa Diretora criar Comissão de 
Fiscalização de Obras. Nos termos regimentais, ouvindo o Plenário desta Casa 
de Leis, requer a mesa Diretora criar Comissão de Fiscalização de Obras, na 
data de 16 de março de 2015, falou que gostaria que fosse cumprido, no 
plenário foi aprovado criar essa comissão. O Sr. presidente disse que vai 
analisar o procedimento  a criação dessa comissão, ver quem quer participar ou 
não. O Sr. vereador Altamiro Schneider disse que o procedimento já foi 
aprovado nesta Casa. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretario que realizasse a leitura da Moção de Aplausos nº 006/2015 de 
autoria do Vereador Elizeu Souza Parga ao Sr. Hilário Moacir Herter. 
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Concluída a leitura da Moção de Aplausos nº 006/2015, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador Elizeu Souza Parga, 
pedindo apoio aos demais vereadores para a Moção de Aplausos ao Sr. Hilário, 
dizendo que já o conhece a muito tempo, este já foi o encarregado da empresa 
CERCEU, e a empresa dele só vem crescendo e no nosso município ele 
acreditou e onde em 2009 comprou um lote perto do Shalon, instalou a sua 
construtora, a sede em Confresa, vários trechos que ele vai passar asfalto, 
encascalhamento e isso vai ajudar o nosso município a desenvolver. Disse que o 
emprego está chegando, é bom para valorizar ele e ele valorizar o nosso 
município, gerando impostos, gerando emprego, ele é parceiro, o executivo 
também. Pediu mais uma vez apoio, e que todas as prefeituras dos municípios 
vizinhos já deram Moção de Aplausos para ele. O Sr. Presidente colocou a 
Moção de Aplausos em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a 
Palavra Livre .Usou a tribuna o vereador João Abadio de Melo, 
cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e radio ouvintes,  
parabenizando o Sr. prefeito pela escolha do líder dessa Casa de Leis o Sr. 
Vereador Mario Rodrigues Valadares que é um bom vereador, entende muito 
bem dos projetos todos para serem discutidos, para indicar e para representar- lo 
como líder, desejou sucesso. Agradeceu ao pastor pela oração e pela palavra, 
disse que ira visitá-lo na sua igreja no Ribeirão Bonito. Falou ao Sr. prefeito que 
faça um cronograma pois na Berrante tem várias pessoas que precisam de poço 
no varjão por que o gado nessa época não tem água, ver o início as vezes não da 
pra todo mundo, pediu que continuem fazendo, disse que foi cobrado em uma 
reunião que teve lá do SIM, e que seja viável que todos precisam de poço 
agilize mais rápido. Falou sobre a estrada, pois tem alguns pontos que a 
situação é critica, e ao terminar lá tem outros lugares na região no município. 
Usou a tribuna o vereador Mario Rodrigues Valadares, cumprimentou a 
Mesa Diretora. Público presente e radio ouvintes, agradecendo ao Sr. 
prefeito por ter lhe indicado a líder do governo aqui juntamente com os nobres 
vereadores. Afirmou que os Sr. vereadores todos são companheiros, tiveram o 
mandato passado e teve oportunidade e liderar juntamente quando o Sr. prefeito 
Adário, onde tiveram varias discussões mas tudo saia bem. Os Sr. vereadores 
eram muito de diálogo como é esse corpo Legislativo nesse mandato, por essa 
razão tem aqui a convicção de que vão fazer um trabalho juntamente com os Sr. 
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vereadores, para juntos correr, e no término deste mandato, tentar harmonia no 
termo de  companheirismo juntamente com o executivo, como líder tem a 
missão de apaziguar de conversar, diálogar os projetos que se tramitam nessa 
Casa, é louvável que haja entendimento, toda via todos os projetos que aqui se 
passaram ninguém foi contra nenhum projeto, tudo foi para o bom andamento 
do trabalho do executivo e de todo o município. O Poder Legislativo tem 
apoiado Sr. prefeito, e tem a convicção que vai ser da mesma forma apoiando 
naquilo que o município precisa dos Sr. vereadores, e estarão prontos para 
somar e ajudar, vários vereadores de partidos diferentes, PROS, PT, PSD, 
PMDB, PDT, cada um com a sua banca mas todos querendo somar para ajudar 
o município, disse que falou como vereador, e esta falando de uma forma que 
pode dizer que todos os vereadores tem a sua capacidade citou os Sr. vereadores 
Abadio, Vilson, Altamiro Schneider, Elizeu, Paulo Schuh, Aluizio, Mauricio, 
todos tem o seu trabalho prestado, e tem consciência que todos irão prestar o 
seu trabalho no legislativo até o termino deste mandato. O Sr. Presidente 
parabenizou o Sr. vereador Mario na sua nova caminhada de líder essa Casa 
sabe entender da maneira que conduz o Regimento, deu as boas vindas nessa 
nova jornada, e que a Mesa Diretora esta presente, da forma que conduzir a sua 
liderança, como toda liderança de partido que aqui nessa Mesa se encontra 
tendo cinco ou seis partidos exigir, que cada partido que tenha seu líder e a 
nomeação. Citou o Sr. vereador Mario Valadares que aqui no legislativo que 
trabalha na liderança pelo debate, que sabe trabalhar no andamento dos 
problemas, o Sr. prefeito teve a confiança no Sr. vereador Mario,  disse  que já 
passou por esses problemas e todos os vereadores sabem conduzir e sabe 
debater na hora certa e cobrar .Usou a tribuna o vereador Elizeu Sousa 
Parga, cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e radiouvintes, 
relatando sobre o Distrito de Novo Paraíso. Agradeceu ao Sr. prefeito pela 
topografia que foi enviada para Cuiabá, disse que  nesta semana estiveram na 
Secretaria das Cidades, quase no final do mês o pessoal da Casa Civil ligaram 
na Secretaria de Cidades para saber como estava o andamento do projeto, e o 
projeto dependia da topografia e esta tem que saber o local certo da água onde 
foi feito a analise, a engenheira junto com o Superintendente de Saneamento 
Básico já fez a estimativa de 1 milhão e meio, é melhor sobrar do que faltar, e a 
estimativa tinha que ser colocada este ano, e não existia nenhum projeto de água 
naquele Distrito, como nunca fizeram nenhum projeto, então se tivesse algum 
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projeto em alguma secretaria já aproveitava esse projeto, mas como  não tinha 
nenhum projeto, não deu tempo fazer esse projeto, na verdade foi estimado esse 
valor, igual a engenheira falou melhor colocar passando o recurso do que 
faltando, está estimado um milhão e meio e o ano que vem começar as obras. 
Disse que na semana passada esteve com o Chilleto Secretario do Estado 
inclusive esteve em Novo paraíso na volta de Vila Rica, Santa Cruz, Santa 
Terezinha e o Sr. Antonio Carlos que é o Assessor do Governador que vai estar 
responsável por uma área, por que o governo do estado está em uma usina de 
asfalto que seria para atender esse município, tem um consórcio e o prefeito já 
está a par disso, vai ter o consorcio para atender os municípios Ribeirão 
Cascalheira, Querência, Canarana, Água Boa, Xavantina, e as demais cidades 
por perto vai ter esse consorcio para pavimentação asfáltica urbana, e então o 
Sr. Antonio Carlos que é um dos que vão ficar responsáveis por essa área desse 
consórcio e está incluso a rede pluvial, vai pavimentar e tem a rede pluvial no 
nosso município, uma rede pluvial não é fácil por que a arrecadação é muito 
pouca conforme os município vai ser dado o apoio do governo de estado, foi 
levado documento para sensibilizar ele que o  nosso município não pode perder 
essa oportunidade que os outros municípios também vão ter, tem município que 
anda com as próprias pernas tem a arrecadação muito boa, aí não tem 
dificuldade  de fazer uma rede pluvial, o governo do estado vai pavimentar 
cinco mil quilômetros de asfalto, e acredita que o nosso município vai ser 
contemplado um desses município, essa usina que o governo do estado esta 
dando, vai ajudar muito os municípios. Pediu para esperar por que ele tem 
mostrado esforço mesmo, o governo do estado está pavimentando várias 
rodovias então ele quer um estado em transformação, e o nosso município 
também precisa desse apoio. Usou a tribuna o vereador Altamiro Schneider, 
cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e radiouvintes, 
parabenizando o nobre vereador que é conhecedor, e os debates serão mais 
acirrados, por que a população precisa de resposta. Convidou os Sr. vereadores 
que sábado dia 21 estará em Barra do Garças para receber um titulo do estado 
como vereador destaque do Araguaia e aonde vão estar três políticos para 
receber essa premiação que será esse vereador que vos fala, o prefeito destaque 
do Araguaia Joel Ferreira e também Deputado Estadual Baiano Filho, na 
ocasião o prefeito Roberto Farias de Barra do Garças também serão agraciados 
com essa premiação, convidou os nobres vereadores se quiserem ir ele estará 
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indo no sábado de manhã. Disse ao Sr. presidente que com esse requerimento 
formalizado com urgência para poder ter mais acesso de forma legal, o vereador 
já é fiscal, mas com essa comissão formada  da mais sustentabilidade  ao 
trabalho do dia a dia do vereador,  pediu pra ver quem fará parte dessa comissão 
também vai estar mais acirrado com o conhecimento dele . Usou a tribuna o 
Sr. Presidente e vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge, 
cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e radiouvintes.  Reforçou 
o convite para todos os Srs. vereadores para o dia 24 as 14hr00min nesta 
Câmara vão  estar presente o presidente da Empaer o Sr. Joaquin, o Sr. prefeito  
para debater nessa Audiência Publica, por que tem algumas coisas para serem 
feitas e analisar um convenio entre Empaer e o município, disse ter hoje a 
vantagem do apoio da Empaer, e conversar com o Sr. Carlão, essa reunião tem 
que ser de urgência por que o Pronaf A no município  na Primorosa e Santa Rita 
e o pronaf no banco o valor de R$ 25.000,00 (vinte cinco mil reais) cada 
parceleiro e assistência técnica e a Empaer é uma empresa do governo, se for 
conversado e resolver que deve liberar o micro credito o presidente já esta aqui 
para dar apoio ao município, falou que para ele isso vai ser interessante. 
Nenhum vereador mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente 
Vilson Campos Mascarenhas Jorge deu por encerrada esta Sessão, e 
convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 07/12/2015. Eu Simone Gonçalves de 
Paula Sec. Adm. Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada. 


